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"Ata da 19  Sessão Ordinária da 2 . Sessão Legislativa da 19a. Legislatura da 
Câmara Municipal de Barueri, realizada em 9 de junho de 2026". 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis (09106/2026), com inicio 
As dez horas e dezessete minutos (As 10h17), realizou-se a décima nona (19a) Sessão 
Ordinária, da segunda (2a) Sessão Legislativa, da décima nona (19) Legislatura da 
Camara Municipal de Barueri, A Alameda Wagih Salles Nemer, n.° 200, Centro 
Comercial Barueri, no prédio onde funciona o Poder Legislativo, com transmissão ao 
vivo no site oficial da Camara, nas Mídias Sociais, YouTube, Facebook, e também na 
TV Câmara Barueri, no Canal Legislativo 307, pela Amigo TV (antiga TV Alphaville); 
sob a presidência do vereador Wilson Zuffa Junior (Wilson Zuffa — Republicanos), 
secretariado pelos vereadores Levi Gonçalves de Oliveira Neto (Levi Jânio - PSB), 
Rafael Valério Carvalho (Rafa Carvalho Gente da Gente - Republicanos) e José 
Clayton da Silva (Clayton Silva da Saúde — União), e ainda com a presença dos 
vereadores Allan Miranda (União), Antonivaldo Rios Gomes (Kascata - Solidariedade), 
Cleônio Oliveira Santos (Keu Oliveira - PV), Cristiane Aparecida Lourenço (Cris da 
Maternal — PSDB), Edmilson Gusmão de Oliveira (Edmilson Dimi — PL), José Francisco 
de Lima (Zé Baiano — União), Helio Albino Junior (Helio Junior - PL), Leandro Dantas 
de Sousa Rasquinho (Leandrinho Dantas — PSD), Leandro Vieira de Lima (Leandro 
Cana — PRD), Levi Gobert (PODE), Ornedo Neves de Souza (Ornedo Neves — 
Republicanos), Rodrigues Marques de Figueiredo (Rodrigo Rodrigues - PODE), 
SivaIdo Aparecido Gomes Macedo (Silvio Macedo — PSDB), Sivanildo Gomes Pinheiro 
(Nildo SABESP — Mobiliza), Thiago Rodrigues Alves (Thiago Rodrigues - PSB) e Wilden 
da Silva (Wilden — PP). Presença de (20) Vereadores. Ausência injustificada do 
vereador Antonio Furlan Filho (Toninho Furlan — Solidariedade), Havendo número legal 
conforme determina o artigo 101 do Regimento Interno desta Casa, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente sessão, "invocando a proteção de Deus e 
inspirado nos legítimos princípios da Democracia, da Justiça e do Direito". Em seguida, 
os vereadores permaneceram em pé e em silêncio durante um minuto, devotado ao 
nosso Deus Todo-Poderoso. A seguir, conforme Resolução n.° 04/2010, convidou o 
vereador Leandro Vieira de Lima para fazer a leitura de um versículo bíblico, o qual leu 
Isaias 40:29. A seguir, conforme o artigo 103, do Regimento Interno, submeteu a Ata 
da 18a Sessão Ordinária, realizada em 2 de junho de 2026, A votação simbólica, com 
quárum de maioria simples. Não havendo manifestação contrária por parte dos 
vereadores, a ata foi APROVADA e encaminhada A Secretaria Legislativa para 
disponibilização no site oficial da Câmara e posterior arquivamento. Na sequência, 
conforme disposto no artigo 104 do Regimento Interno, iniciou-se a leitura da matéria 
do EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias recebidas da Prefeitura Municipal 
de Barueri. Para disponibilizar aos vereadores, bem como As Comissões Permanentes 
desta Casa para emitirem pareceres a respeito dentro do prazo legal o Projeto de Lei 
Complementar (PLC) n.° 4/2026, enviado pela Mensagem (MSG) n.° 15/2026, do Chefe 
do Executivo Prefeito José Roberto Piteri. 
Mensagem Matéria Dispõe sobre: 

MSG 
15/2025 

PLC 
4/2026 

Altera regras da Lei Complementar n° 585, de 14 de 
fevereiro de 2025, que dispõe sobre o Plano de Carreira 
dos Servidores ocupantes do Cargo de Auditor Fiscal e 
Tributário de Barueri. 
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0 Senhor Presidente (As 10h45) interrompeu a leitura do Expediente para registrar a 
presença dos 24 alunos do 60, 70, 0 e 90 ano da EMEF Elizabeth Parminondi Romero, 
do bairro Jardim Graziela, acompanhados da diretora Soraia Aparecida da Silva Subtil, 
da auxiliar de classe Neide Franga Coelho, da inspetora Rebeca da Silva e Souza, e 
pela aluna Allana Souza Matos, que faria uso da palavra em nome dos colegas, 
referente ao Programa Estudantes na Câmara. 0 vereador Zuffa discorreu sobre os 
objetivos do projeto e convidou o vereador Levi Gobert para recepcioná-los. Com a 
palavra, o vereador Levi Gobert (As 10h41) cumprimentou todos os presentes da 
Escola Elizabeth, a qual é localizada em um bairro encostado ao bairro em que mora. 
Parabenizou o presidente Zuffa por ter resgatado o projeto Estudantes na Câmara, o 
qual aproxima os alunos da rede pública à Casa de Leis. 0 Senhor Presidente Os 
10h43) convidou os integrantes da EMEF Elizabeth Parminondi Romero para se 
posicionarem a frente da Mesa Diretora, e na sequência, chamou a diretora Soraia 
Aparecida da Silva Subtil para deixar uma mensagem. Com a palavra a diretora Soraia 
Aparecida da Silva Subtil (As 10h48) cumprimentou o Senhor Presidente, tal como os 
demais vereadores. Agradeceu imensamente o convite e a oportunidade de ocuparem 
a Câmara. Disse que a presença dos alunos na ocasião os inspira e os lembra da 
grande responsabilidade que compartilham, tanto a Escola, como a Casa, na formação 
dos futuros cidadãos da Cidade. Reiterou a certeza que o futuro de Barueri passa pela 
força da educação pública, e que sabem que a base de uma Educação de excelência 
reside no diálogo constante, e na valorização harmoniosa de seus profissionais. 
Comentou que quando a escola e o Poder Legislativo caminham juntos, criam uma rede 
de apoio que fortalece não apenas o aprendizado acadêmico, mas também a formação 
cidadã. Disse que aquilo era uma aula prática de cidadania que ficaria marcada na 
memória de todos os alunos presentes, complementando que perceberiam que a 
política é um instrumento legitimo para a construção de uma sociedade mais justa. 
Comentou que percebem também que as decisões tomadas no plenário impactam 
diretamente em seus bairros, em suas famílias, e no futuro que os espera. Estimou que 
aquela manha fosse inspiradora aos jovens, e que reafirmasse no coração de cada 
vereador e vereadora que apoiar a Educação é defender o futuro de Barueri. Disse que 
sairiam dali confiantes de que os gestores escolares, as famílias, e a Educação de 
Barueri poderiam contar com o abraço e com o empenho de cada parlamentar. Com a 
palavra, o Senhor Presidente Os 10h52) presenteou a diretora, a auxiliar de classe e 
a inspetora com uma cópia do Regimento Interno da Camara de Barueri, outra cópia 
da Lei Orgânica do Município, e com um livro da Escola do Parlamento da Camara de 
Barueri, o qual fala da estrutura da Casa de Leis "de uma maneira diferente", "mais 
leve", em suas palavras. Prosseguindo, a aluna Allana Souza Matos (As 10h53) disse 
estar muito feliz por representar os alunos de sua escola, comentando que tiveram a 
oportunidade de conhecerem de perto o trabalho dos vereadores, os quais são os 
representantes da população, e que têm como responsabilidade criar leis que ajudam 
a melhorar a vida de todo mundo na cidade de Barueri. Disse que estarem ali os fizeram 
entender na prática como o Poder Legislativo é importante para o dia a dia de Barueri. 
Em nome de todos os seus colegas, agradeceu aos servidores da Camara por terem 
os recepcionado tão bem, elogiando que fora uma experiência importante para eles, 
pois teria os ajudado a entender sobre a importância de conhecer e estudar a cidadania, 
além da importância de participar e acompanhar a política. 0 Senhor Presidente (às 
10h59) procedeu a entrega de uma moção de aplausos elaborada pela vereadora Cris 
da Maternal, Moção n°11/2026, que concede votos de aplausos do Dr. Adilson 
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Zaboto. Com a palavra, a vereadora Cristiane Aparecida Lourenço (As 11h00) 
iniciou sua fala descrevendo brevemente a biografia e trajetória do Dr. Adilson Zaboto. 
Disse que o Dr. Adilson se destaca pelo amor e carinho que tem pelos seus pacientes. 
Elogiou que ele não mede esforços e sempre está à disposição. Falou que profissionais 
como ele precisam ser homenageados sempre, pois se dedicam com amor e 
acolhimento. Falou que pessoas como ele precisam ser valorizadas. Em aparte, o 
vereador Leandro Vieira de Lima (As 11h05) disse que sempre fala na Casa de Leis 
que devem dar honra a quem merece honra. Relatou sobre a vez em que seu filho tinha 
quebrado o braço no ano anterior, e fora orientado a procurar o Dr. Adilson, o qual 
orientou o que deveria ter sido feito, e que tratou o braço de seu filho, sem necessidade 
de cirurgia. Disse que percebe que o Dr. Adilson realiza seu trabalho de coração, 
falando para que ele continuasse sendo a pessoa que ele 6, parabenizando-o, tal como 
parabenizando a vereadora Cris pela homenagem. Em aparte, o vereador José 
Clayton da Silva (As 11h07) parabenizou a vereadora Cris pela assertividade na 
Moção. Relatou que recentemente havia recebido a noticia de uma senhora que não 
estava andando, e precisava passar no ortopedista, pois seu diagnostico estava 
indefinido. Disse que ligou para o Dr. Adilson, passou a situação para ele, e disse que 
a mulher voltou a andar. Enalteceu o homenageado comentando que tem certeza que 
ele contribuiu e continuaria contribuindo para a vida das pessoas de Barueri. Em aparte, 
o vereador José Francisco de Lima (As 11h08) comentou que a vereadora Cris 
acertou em cheio na moção de aplausos ao Dr. Adilson, elogiando-o pela sua boa 
vontade e dedicação, e que nunca vira um médico com tanta boa vontade de trabalhar 
como ele. Falou que tem médicos por ai que podem procurar em qualquer lugar, menos 
no consultório, e que, pelo contrário, o Dr. Adilson trabalha o tempo todo. Relatou, por 
exemplo, que sua filha, que estava na Sessão, sempre é atendida por ele. Comentou 
sobre uma possível marcação que pessoas da administração estariam fazendo com a 
Doutor, mas que seria porque ele os atende, não somente os vereadores, mas toda a 
população. Disse que resolveria essa questão com o Prefeito, pedindo inclusive ao 
vereador Keu, que 6 líder de governo. Em aparte, o vereador Cletinio Aparecido 
Santos (As 11h11) parabenizou a vereadora Cris pela merecida homenagem ao Dr. 
Adilson. Falou ao doutor que tem certeza que todos seus nobres pares na Casa de Leis 
em algum momento já teriam o procurado para ajudar algum munícipe de Barueri. 
Assegurou que tudo que o Dr. Adilson faz é pensando nas pessoas que precisam de 
atendimento, pensando no próximo. Disse que tem certeza que se estão perseguindo 
o Dr. Adilson 6 porque ele faz o bem, comentando que tem certeza que todos de Barueri 
gostam muito dele. Em aparte, o vereador Helio Albino Junior (As 11h13) 
parabenizou a vereador Cris, dizendo que ela teve uma visão por ter enxergado a 
possibilidade de conceder o titulo de moção de aplausos ao Dr. Adilson. Elogiou-o 
comentando que não mede esforços para trabalhar, e que lhe admira por ajudar os 
vereadores por saber da necessidade que o povo tem, que o povo precisa de uma 
atenção e uma prioridade que o Dr. Adilson dá como médico. Falou também sobre as 
pessoas que lhe perseguem por conta de ciúmes e inveja, e que, junto aos demais 
vereadores, poderiam conversar com o Prefeito para que o doutor não fosse 
perseguido, pois merece estar aonde está. Recordou-se de quando o Dr. Adilson 
trabalhava junto com o Dr. Marques no SAMEB, e disse que estava muito grato pela 
amizade, pedindo para que Deus continuasse o abençoando. Em aparte, o vereador 
Rodrigues Marques de Figueiredo (As 11h16) parabenizou a vereadora Cris da 
Maternal pela homenagem, e agradeceu ao Dr. Adilson, elogiando-o da época em que 
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conheceu, ainda em 2012, relatando sobre histórias daquele tempo, citando sobre 
terem tirado depois alguns profissionais do SAMEB, e que a ortopedia do SAMEB ficou 
em uma situação deplorável. Disse que o Dr. Adilson conhece a população de Barueri 
e sempre estaria disposto a ajudar. Comentou que aqueles que não brilham sempre 
procurariam jogar pedras naqueles que tem potencial de produzirem frutos, a fim de 
relatar sobre as perseguições. Finalizou dizendo que tem muito carinho pelo doutor e 
pelo seu filho Edson. Em aparte, o vereador Rafael Valério Carvalho (As 11h18) 
parabenizou a vereadora Cris pela moção ao Dr. Adilson, exaltando-o como um homem 
de caráter que realiza um excelente trabalho em Barueri. Relatou que As vezes algumas 
pessoas lhe perguntam se tem ou não convênio, e ele responde que "enquanto a Saúde 
estiver funcionando bacana em Barueri" ele não precisaria de convênio. Citou sobre ter 
precisado de ajuda por duas vezes, por conta de fraturas que seus filhos tiveram. Disse 
que por conta do carinho que o doutor tem pelas pessoas, faz com que tenham mais 
vontade de trabalhar pela população. Disse que quando a pessoa começa a se 
destacar, com muito carinho, com sorriso no rosto, começa a incomodar outras 
pessoas, e que eles (os vereadores) não podem deixar que essas pessoas que estejam 
fazendo mal serviço deixem de ser penalizadas. Parabenizou-o, e pediu que Deus 
continuasse o abençoando. Em aparte, o vereador Edmilson Gusmão de Oliveira (As 
11h20) elogiou que a homenagem da vereadora Cris seria muito oportuna e muito 
merecida, defendendo que quem cuida de vidas é sempre muito abençoado por Deus, 
e que não tem dúvidas quanto A luta do Dr. Adilson e da disposição para com os 
munícipes, e que são agraciados por tê-lo como profissional em Barueri. Disse que não 
acontece nada sem a permissão de Deus, e que se depender da Casa de Leis, "o céu 
6 o limite". Em aparte, o vereador Sivaldo Aparecido Gomes Macedo (As 11h22) 
elogiou a dedicação que o Dr. Adilson dá há anos A população, citando que é amiga da 
Casa, dos vereadores, e que é acessível. Falou que espera que um dia a população 
tenha acesso A Saúde sem precisar sem nenhum tipo de contato especifico e que seja 
feito de uma forma bem natural, mas que levaria um tempo. Disse que no caso do Dr. 
Adilson, que trabalha com ortopedia, muitas vezes o atendimento precisa ser imediato 
e urgente, complementando que sempre encontram acolhida e atenção por parte do 
doutor, parabenizando-o. Reassumindo a palavra, a vereadora Cristiane Aparecida 
Lourenço (As 11h24) ressaltou que a Casa inteira gosta e admira o trabalho do Dr. 
Adilson, e que quando fizera o seu juramento, tem certeza que esteve acompanhado 
de muito amor, chamando-o não somente de Dr. Adilson, mas de grande Adilson, um 
amigo de vidas. Disse que talvez a perseguição que sofrera seja porque ele trabalha 
muito bem, pois ninguém persegue quem não sobressai, e sim aquele que trabalha com 
dignidade e com o amor. Parabenizou o doutor pelo seu olhar com a sua profissão junto 
com os moradores de Barueri. Reiterou que viu várias vezes ele atendendo, e enalteceu 
que 6 uma excelência. Finalizou dizendo que sua homenagem seria realmente um 
reflexo dos vereadores da Casa em agradecimento por ele ser essa pessoa tão 
humanizada e amada pela cidade de Barueri. Agradeceu-o por fazer parte da Cidade. 
Com a palavra, o Dr. Adilson Zaboto (As 11h26) iniciou falando que guardaria para 
sempre a referida homenagem. Disse que a medicina é mais do que uma profissão, e 
sim uma missão de cuidar, acolher e transformar vidas, e que ao longo de sua trajetória 
cada paciente traz uma história, uma confiança e uma oportunidade de força e 
diferença. Disse receber o reconhecimento com gratidão e humildade, agradecendo a 
sua família, aos colegas, aos vereadores, aos munícipes de Barueri, e a todos que 
confiaram em seu trabalho. Agradeceu também ao município de Barueri e As 
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autoridades presentes. Estimou continuar exercendo a medicina com ética, respeito, 
dedicação e amor ao próximo. Deixou seu muito obrigado a todos. Com a palavra, o 
Senhor Presidente (is 11h29) também agradeceu ao Dr. Adilson por todo o trabalho, 
reconhecendo-o como uma figura impar, diferenciada, como uma referência no trato 
com todos, exaltando o comprometimento que o referido médico tem com a saúde, o 
qual elogiou que faz a diferença. Em seguida, a vereadora Cristiane Aparecida 
Lourenço (is 11h30) fez a entrega da Moção, e foi realizado o registro fotográfico em 
frente ao plenário com os demais vereadores. Continuação da leitura do Expediente da 
Sessão (is 11h35). Foram lidas e encaminhadas à Secretaria Legislativa as seguintes 
matérias: Para Secretaria Legislativa providenciar conforme pedem as proposituras 
(sugestões dos vereadores ao Prefeito as Indicações n.° 1191 a 1241/2026: 

Matéria Vereador lAssunto: 
IND 

1191/2026 
Thiago Rodrigues 

Alves 
Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
Competente, a possibilidade de implantação de 
playground infantil na praça localizada na Rua 
Bronze, em frente ao n.° 142, no Condomínio 
Parque Esmeralda, no Bairro Parque Esmeralda. 

IND 
1192/2026 

Thiago Rodrigues 
Alves 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 1 
ompetente, a possibilidade de implantação de 
rclofaixa no Condomínio Parque Esmeralda, no 
airro Parque Esmeralda - neste Município. 

IND 
1193/2026 

Thiago Rodrigues 
Alves 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de implantação de 
Escola Pública, ampliando o acesso dos 
estudantes da rede municipal ao ensino de 
Idiomas desde os primeiros anos da formação. 

IND 
1194/2026 

Thiago Rodrigues 
Alves 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de criação de 
Unidade Odontológica Móvel - neste Município. 

IND 
1195/2026 

Thiago Rodrigues 
Alves 

'competente, 

1

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

a possibilidade de ampliação das 
linhas e aumento da frequência do transporte 
público para atendimento ao Hospital Regional 

ota dos Bandeirantes - neste Município. 
IND 

1196/2026 
Leandro Vieira de 

Lima 
Vndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
ompetente, a possibilidade de implantação do 

procedimento de colocação de marca-passo fixo 
o Hospital Municipal de Barueri. 

IND 
1197/2026 

Leandro Vieira de 
Lima 

Jcompetente, 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

a possibilidade de instalação e 
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realização de estudos visando a implantação de 
pm PEV, no Bairro Jardim Maria Helena. 

IND Leandro Vieira de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1198/2026 Lima Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de reforma geral e 
melhorias da iluminação do escadão, localizado 
Ina Rua Tamoio n.° 107, para dar mais segurança 
aos munícipes e usuários que transitam por esse 
iescadão, no Bairro Vila Pindorama. 

IND José Francisco de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1199/2026 Lima Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

pompetente, a possibilidade de manutenção, 
reforma e revitaliza ção dos prédios dos 
'Conjuntos Habitacionais da CDHU, incluindo a 
recuperação dos telhados, reparos na parte 
pidráulica, pintura das edificações e demais 
melhorias que se fizerem necessárias, localizado 
no Bairro Jardim Paulista - neste Município. 

IND José Francisco de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1200/2026 Lima Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação de 
barras luminosas de led instaladas no solo, 
sincronizadas aos semáforos de pedestres, nas 
proximidades das unidades escolares da rede 
pública e privada - neste Município. 

IND José Francisco de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1201/2026 Lima Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação de 
barras luminosas de led instaladas no solo, 
sincronizadas aos semáforos de pedestres, por 
toda a extensão da Estrada Velha de ltapevi, 
localizada na região dos Bairros Jardim Paulista 
e Vila Militar - neste Município. 

IND Sivanildo Gomes Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1202/2026 Pinheiros Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de instalação 
"mplantação de faixa de rolamento adicional na 
strada de Jandira do Viaduto Joaquim Antunes 

.a Silva, até a rotatória para Rua Femão Dias 
-aes Leme, implementação de retornos e 
-organização dos acessos com o objetivo de 
elhorar a fluidez do trânsito no sentido do Bairro 

ardim Silveira - neste Município. 
IND Sivanildo Gomes ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1203/2026 Pinheiros ua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de recapeamento 
psfáltico em toda extensão da Rua Cacilda 
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Becker, visando 6 melhoria da mobilidade 
urbana, da segurança viária e das condições de 
ráfego, no Bairro Vila Iracema - neste Município. 

IND Levi Gobert ilndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1204/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de reformar as 
Calçadas da Estrada Velha de ltapevi, na altura 
: 

, o n.° 3911, no Bairro Jardim flip& 
IND Levi Gobert lIndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1205/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
pompetente, a possibilidade de reparar o 
blevador da Maternal Cleide Rodrigues 
Fagundes, localizada na Rua Neli Masiero 
Fernandes n.° 55, no Bairro Recanto Phrynea. 

IND Levi Gobert Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1206/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de recapear a Rua 
Dempachi Nakayama, no Bairro Jardim 
Esperança - neste Município. 

IND Levi Gobert ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1207/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de implantação de 
onto de ônibus com abrigo na Rua Dempachi 
akayama, altura do n.° 356, no Bairro Jardim 

Esperança - neste Município. 
IND Levi Gobert Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1208/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de implantar um 
[semáforo nos dois sentidos localizado na Estrada 
Velha de Itapevi, em frente ao n.° 3911, no Bairro 
Votupoca - neste Município. 

IND Rodrigues Marques indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1209/2026 de Figueiredo Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de atender 
ratuitamente com sensores continuos de 
licemia e seus respectivo refis para crianças e 

dosos diagnosticados com Diabetes Mellitus. 
IND Rodrigues Marques ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1210/2026 de Figueiredo iSua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de construção de um 
Centro de Imagens, no Bairro Jardim Mutin a. 

IND Rodrigues Marques Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1211/2026 de Figueiredo Sue Excelência interceder junto a Secretaria 1 

competente, a possibilidade de medidas 
necessárias no sentido de reestruturar e 
modernizer atual Unidade de Pronto Atendimento 

 (SAMEB) bem como da estrutura da própria 
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Secretaria de Saúde, instalada no mesmo 
complexo, com objetivo de aprimorar os serviços 
prestados A população - neste Município. 

IND Rodrigues Marques Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1212/2026 de Figueiredo Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de revitaliza ção, 
reforma geral, pintura, iluminação, alinhamentos 
dos degraus do escadão da Rua Marechal 

eodoro, próximo ao n.° 295, no Enienho Novo. 
IND Allan Miranda Vndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1213/2026 iSua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de priorizar para que 
Os exames e consultas relacionadas ao 
diagnóstico de neoplasia maligna sejam 
realizados no prazo de 30 (trinta) dias. 

IND Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1214/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de incluir no 
calendário de festividades, dias, horários e 
espaços adaptados para a inclusão das pessoas 
com transtorno do espectro autista e outras 
deficiências - neste Município. 

IND Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1215/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de demarcar mais 
vagas preferenciais para deficientes em todo 
Bairro Bethaville - neste Município. 

IND Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1216/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de bebedouros 
adaptados em todos ginásios de esportes. 

IND Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1217/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de contratação de 
profissionais para a especialidade de fisioterapia 
pélvica na rede de saúde - neste Município. 

IND Rodrigues Marques Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1218/2026 de Figueiredo Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de medidas 
e cessárias através da concessionária 

responsáveis pelo sistema de transporte 
unicipal, para que sejam realizados estudos 

visando 6 implantação de uma catraca exclusiva 
Fla Cartão Ben fácil na Estação Antônio João, de 
colocar uma catraca Ben fácil na estação Antônio 
Joao da CPTM - neste Município. 
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IND 
1219/2026 

José Clayton da 
Silva 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de construção de 
ma Policlínica, no Bairro do Vale do Sol. 

IND Sivanildo Gomes rndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1220/2026 Pinheiro Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de implantação de 
dutores de velocidade na Rua Melquiades Gil, 

em como dispositivos complementares de 
segurança viária e reforço estrutural das muretas 
e proteção existentes na Rua Maria Elisa, entre 
s n.° 213 e 235, com finalidade de prevenir 

acidentes, proteger os pedestres e preservar a 
segurança das residências do local, no Bairro Vila 
Universal - neste Município. 

IND Leandro Dantas de indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1221/2026 Sousa Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de construção de 
uma Escola Municipal de Ensino Fundamental 
EMEF), visando atender 6 demanda educacional 
• a região, no Bairro Aldeia de Barueri. 

IND Leandro Dantas de ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1222/2026 Sousa ua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de revisão da rede 
• e esgoto na Rua Luis Scott, visando a melhoria 
• as condições de saneamento básico na região, 
o Bairro Aldeia de Barueri - neste Município. 

IND Leandro Dantas de ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1223/2026 Sousa ua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de revisão do 
zoneamento urbano, com objetivo de restringir a 
construção de prédios e empreendimentos 
verticais, priorizando edificações residenciais 
horizontais, como casas, de forma planejada e 
adequada 6 infraestrutura local, no Bairro Aldeia 
de Barueri - neste Município. 

IND Leandro Dantas de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1224/2026 Sousa Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de melhoria no 
atendimento do Call Center da Policlínica da Cruz 
Preta, visando maior eficiência, agilidade e 
qualidade no atendimento e) população. 

IND Cleônio Oliveira Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1225/2026 Santos Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de inclusão da Feira 
Afro no Calendário Oficial de Eventos, com 
objetivo de valorizar a cultura afro-brasileira, 
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promover a diversidade cultural, incentivar o 
empreendimento e fortalecer a identidade 
histórica e cultural da população. 

IND Cleemio Oliveira Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1226/2026 Santos Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de instalação de 
aparelhos de ar-condicionado ou ventiladores na 
quadra do Centro de Capacitação, visando 
proporcionar maior conforto aos usuários do 
espaço - neste Município. 

IND Cledinio Oliveira Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1227/2026 Santos Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de substituição da 
rede de esgoto, localizada na Rua Marcos 
Antônio Marques, altura do n.° 62, visando 
solucionar os recorrentes problemas de 
entupimento e garantir melhores condições de 
saneamento 6 população local, no Bairro Jardim 
Audir - neste Município. 

IND Wilson Zuffa Junior indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1228/2026 ISua Excelência interceder junto a Secretaria 

Competente, a possibilidade de pintura de todas 
as sinalizações horizontais, incluindo faixa de 

edestres em toda extensão da Rua Piaui, no 
Bairro Aldeia de Barueri - neste Município. 

IND Wilson Zuffa Junior Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1229/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação de 
iluminação pública na Avenida Anibal Correia, 
altura do n.° 2251, no Bairro Jardim Paulista. 

IND Wilson Zuffa Junior Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1230/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de recapeamento 
astáltico em toda a extensão da Rua Dempachi 
Nakayama n.° 356, no Bairro Jardim Esperança. 

IND Edmilson Gusmão indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1231/2026 de Oliveira ua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de implantação de 
, aixas de pedestres nas Ruas Arnaldo Rodrigues 
:ittencourt e Rua João Batista Soares, ao lado da 
Camara Municipal, propiciando a travessia 
egura de pedestres oriundos da rotatória 
xistente entre as ruas citadas - neste Município. 

IND Edmilson Gusmão ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1232/2026 de Oliveira ua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de que o servidor 
realize o controle de acesso e monitoramento da 
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entrada e saída de pessoas na área dos tOmulos] 
do Cemitério Municipal, exceto durante as 
cerimônias de sepultamento - neste Munici.m. 

IND Antonivaldo Rios Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1233/2026 Gomes Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de mutirão de 
latendimento no ganha tempo, no sábado, 
abrangendo os setores de emissão da carteira de 
Identidade Nacional (CIN) e Plantão GOV. 

IND Antonivaldo Rios indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1234/2026 Gomes iSua Excelência interceder junto a Secretaria 

ofrIpetente, a possibilidade de implantação de 
pm Programa Municipal de Alimentação 
iSaudável e Prevenção da Obesidade Infantil, nas 
escolas da rede pública - neste Município. 

IND Antonivaldo Rios Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1235/2026 Gomes Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação do 
Programa Municipal de Monitoramento Aéreo de 
Focos do Mosquito Aedes Aegypti, por meio da 
utilização de drones, com objetivo de fortalecer as 
ações de prevenção e combate à Dengue, Zika e 
Chikungunya - neste Município. 

IND Antonivaldo Rios Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1236/2026 Gomes iSua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação do 
Projeto Cinema ao Ar Livre, em frente ao Ginásio 
José Corrêa, com objetivo de ampliar o acesso 6 
cultura, lazer e entretenimento, por meio da 
realização periódica de sessões gratuitas para 
popyla.ção - neste Municiem. 

IND Rafael Valério Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1237/2026 . Carvalho Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de construção de 
acesso viário interligando a Rodovia Castelo 
Branco à Rua Monza, situada no Bairro Parque 
Santa Luzia - neste Município. 

IND Rafael Valério Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1238/2026 Carvalho Sua Excelência interceder junto a Secretaria de 

Segurança e Mobilidade Urbana, para que seja 
realizado, em caráter de urgência, o reforço de 
segurança e ações de policiamento ostensivo na 
Avenida Trindade, ruas laterais e via superior no 
Bairro Bethaville - neste Município. 

IND Rafael Valério Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1239/2026 Carvalho Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de reordenamento e 
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ampliação de linhas de transporte público 
plunicipal para atendimento ao novo acesso 
viário entre o Tamboré e o Parque imperial. 

IND Cleônio Oliveira rIndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1240/2026 Santos pua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de instalação de 
prinquedos infantis na praga localizada na Rua 
iiambeiro, proporcionando um espaço adequado 
para lazer, recreação e convivência das crianças 
e famílias da região, no Bairro Votupoca. 

IND Edmilson Gusmão indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1241/2026 de Oliveira Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de recapeamento 
asfáltico na Rua Rondônia com Rua Sergipe, 
altura da rotatória, por apresentar características 
de solapamento - neste Município. 

Esgotada a matéria do Expediente, deu-se essa fase por encerrada, e não havendo 
matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, passou-se As EXPLICACÕES PESSOAIS: 
Com a palavra, o vereador Edmilson Gusmão de Oliveira (As 11h46) agradeceu A 
Guarda Municipal, e ao comandante Guedes, elogiando-o que não fica atrás de uma 
mesa, e que é bastante operacional. Relatou que estavam sofrendo bastante casos de 
furtos de placas de bronze nos túmulos do cemitério municipal. Refletiu que quando um 
ente querido parte, as pessoas As vezes não têm nem condições para fazerem uma 
placa de homenagem, e que alguns "vagabundos, malfeitores, maus elementos", em 
suas palavras, complementando que não sabia nem qual nomenclatura dar aos 
referidos seres humanos. Disse que estava recebendo muitas reclamações dos 
munícipes, e que, conversando com o comandante Guedes, estariam realizando 
serviços investigativos que resultaram na captura em flagrante de um indivíduo na 
sexta-feira anterior. Pediu para mostrar na tela a foto da respectiva captura, e pediu 
para que a câmera focasse nele, para se dirigir ao comandante Guedes: "Guardou na 
Jaula, mas era para ter deixado ele guardado lá para o lado de dentro, da onde ele tirou 
essas placas.". Complementou dizendo que "em Barueri, "vagabundo" não se cria". 
Parabenizou a Guarda Municipal, elogiando que tem feito um trabalho glorioso na 
cidade. Disse que havia apresentado uma indicação para que fosse reajustado o valor 
das horas suplementares deles, e que cobrara do Executivo, assegurando que seriam 
atendidos, argumentando que eles deixam seus familiares para zelar pelos munícipes 
de Barueri. Comentou que alguns munícipes não tinham mais condições para comprar 
placas a fim de repor. Falou também que havia feito uma indicação para que fosse 
colocado câmeras de monitoramento no cemitério, tal como pediu o controle de acesso 
de veículos ao cemitério, relatando que muitas pessoas deixam os carros ali perto e 
vão trabalhar, narrando que os furtadores estariam disfarçados de "flanelinhas" nos 
cemitérios. Solicitou ao Prefeito que visse com carinho a questão do cemitério. Em 
aparte, o vereador José Francisco de Lima (As 11h53) disse que se pudesse não 
passava nem por perto do cemitério, uma vez que falou que tem medo de morrer. 
Questionou-se o que uma pessoa que vai no cemitério para roubar placa quer da vida. 
Julgou a pessoa que faz isso não é ladra, e sim uma pessoa malfeitora, uma picareta. 
Reassumindo a palavra, o vereador Edmilson Gusmão de Oliveira (As 11h55) disse 
que até os bandidos têm ética entre eles, e falou que se as forças de segurança, não 
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faltaria gente para punir. Criticou o porquê que não elogiam, e complementou que As 
vezes tratam até com desrespeito. Enalteceu o trabalho da Guarda Municipal, dizendo 
que está na hora de analisar, dirigindo-se ao prefeito Beto, falando que quem cala, 
consente. Em aparte, o vereador Helio Albino Junior (As 11h57) disse que 6 super 
importante abordar a referida pauta, que já estaria ocorrendo há muito tempo dentro do 
cemitério. Disse que muitos furtos e muitas coisas erradas ocorrem dentro do cemitério. 
Falou que fica feliz com a atitude do vereador Dimi, comentando que quanto a tema do 
estacionamento, ela 6 importante, relatando que algumas pessoas que vêm de outras 
regiões deixam seus carros ali no cemitério, e muitas vezes fica lotado. Comentou 
sobre a ideia de colocar um controlador de acesso no local, com o intuito de administrar 
mais e receber as pessoas que faleceram. Disse que pode contar com ele para estas 
questões, parabenizando-o. Reassumindo a palavra, o vereador Edmilson Gusmão 
de Oliveira (As 12h00) concordou com o vereador Helio, citando, por exemplo, que 
muitas pessoas vão ao cemitério para terem relações sexuais, ou para usarem 
entorpecentes. Falou sobre a necessidade de tomarem providência em relação ao 
cemitério de Barueri. Reiterou sobre a ideia de colocar um controlador de acesso. 
Defendeu que Barueri 6 uma cidade rica e tem potencial, então seria preciso oferecer 
um velório digno ao cidadão. Questionou-se o que estaria faltando. Ressaltou sua 
Indicação, tal como a do vereador Helio, e também a da vereadora Tânia, no passado, 
todas vinculadas ao referido tema. Pediu união para fazerem com que a cidade 
continuasse caminhando a passos largos em todos os quesitos, justificando que não 
basta ter uma boa Segurança, uma boa Saúde, e uma boa Educação, se na hora da 
partida somem as placas de identificação nos túmulos ou as pessoas não conseguem 
nem estacionar seus carros no local. Com a palavra, o vereador Allan Miranda (às 
12h02) iniciou sua fala elogiando alguns vereadores presentes, e comentando da 
importância de legislar, dizendo que o Vereador tem o poder legislativo, que tem a 
capacidade de transformar as vidas de muitas pessoas através de suas ações. Na 
sequência, comentou sobre o tema zona azul, em que muitas pessoas utilizam o local 
para deixarem seus veículos, e ocupando as vagas. Disse, porém, que há lugares que 
não possui necessidade de ter zona azul, exemplificando as proximidades da Camara, 
e que alguns comerciantes estariam sendo prejudicados. Relatou que muitos o 
procuraram para solicitar possível remarcação. Comentou que acredita que 6 
necessário realizar uma reformulação de zona azul em alguns lugares da cidade. Em 
seguida, pediu para que a camera focasse no papel que estava segurando, o qual se 
referia a uma lei aprovada para defender a população de multas ilegais. Disse que fora 
aprovado um projeto de lei em que todo cidadão poderia entrar com recurso das multas 
de zona azul. Discorreu que o Projeto fala que o meio digital não poderia ser a (mica 
opção do usuário, relatando que quem tomasse uma multa em Barueri em qualquer 
zona azul e não tivesse nenhum método alternativo para recorrer ao bilhete, poderia 
seguir com recurso administrativo, assegurando que seria deferido. Reforçou que em 
qualquer ponto de zona azul que não houvesse ninguém vendendo bilhete, ou que não 
houvesse nenhum local responsável por vender os bilhetes, a pessoa multada poderia 
entrar com o recurso. Depois, comentou sobre a audiência pública que ocorreria no dia 
18 de junho, referente â Lei de Diretrizes Orçamentarias, e que ele proporia a inclusão 
da despesa do Vale Alimentação e do Vale Refeição. Argumentou que o funcionário 
público tinha o décimo quarto salário, o qual voltou para os cofres públicos, no 
orçamento municipal, e que este crédito deveria ser usado para o funcionário público. 
Indagou-se quanto a adicionar um Vale Refeição e um Vale Alimentação no salário dos 
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funcionários públicos. Falou que para que a palavra tivesse força, teria que documentar 
e formular como uma proposta, e que no dia 18 faria este questionamento para o 
pessoal de finanças; Na sequência, discorreu sobre a pauta do trânsito na cidade, o 
qual julgou estar caótico. Disse que estaria ocorrendo uma verticalização desordenada, 
relatando que seria necessário parar, pois a cidade de Barueri não estaria suportando 
mais trazer gente, e que estaria se tornando uma cidade super populosa. Pediu uma 
mudança no Plano Diretor para que cessassem o crescimento verticalizado da Cidade, 
pois se não teriam que instituir o rodízio no Município. Disse que deveriam agir em prol 
de gerações futuras, e que seria necessário frear este crescimento. Exemplificou que 
Alphaville não tem nenhuma escola municipal, nem UBS. Disse que muitas pessoas 
vêm de outros lugares para morar no referido bairro, e que estariam atravessando a 
ponte superlotando outras escolas. Disse que é necessário pensar também em 
instrumentos de Saúde e Educação para o pessoal de Alphaville, que teve seu perfil 
modificado. Reforçou que não adianta fazer um condomínio com 21 torres e fazer 
apenas uma pracinha por perto, e que é necessário realizar uma contra partida que 
solucione os problemas das pessoas. Com a palavra, o vereador Cleemio Oliveira 
Santos (As 12h21) comentou que estava muito feliz por ter comparecido ao Maria 
Cristina com o intuito de entregar as escrituras dos moradores dos conjuntos 
habitacionais daquela localidade. Relatou que viu a alegria das pessoas, e que no 
Maria Cristina não fora diferente, citando que foram entregues oitenta (80) matriculas 
pelo prefeito Beto Piteri, complementando que as pessoas estavam em festa, pois 
estariam, a partir daquele momento, com seus imóveis devidamente registrados com 
as respectivas escrituras. Elogiou que o ex-prefeito Rubens FurIan, em seu mandato, 
entregou aproximadamente trezentas (300) unidades habitacionais, e que em conversa 
com o prefeito Beto Piteri, ele construiria mais de trezentas (300), pois sabe que é de 
seu desejo acabar com o déficit habitacional da Cidade. Disse ser uma administração 
democrática, aonde o Prefeito obedece ao pedido do Executivo, o Legislativo trabalha 
em sintonia para tudo o que for bom para o povo, e que teria mais coisas boas para a 
população, principalmente para a população idosa, relatando que o prefeito Beto Piteri 
já estaria investindo na Vila do Idoso, e que ele próprio, Keu, como vereador, também 
já vinha lutando pela construção da Vila do Idoso. Em aparte, o vereador Antonivaldo 
Rios Gomes (As 12h24) disse que fora um momento de muita alegria e felicidade, 
relatando que ele mesmo é fruto de área de invasão, e que sabe o que o povo passou. 
Disse estar muito feliz de participar de um governo que é continuidade do governo do 
Rubens 'FurIan. Falou que o prefeito Beto estaria provando ser um homem de palavra. 
Relatou que Barueri é uma das cidades que mais construiu conjuntos habitacionais 
com dinheiro próprio, descrevendo que quando vê o Jardim Paulista, se assemelha a 
uma cidade de prédios. Parabenizou o vereador Keu pela Indicação que solicita 
moradia aos idosos acima de 65 anos, comentando que acabara de saber da noticia 
sobre a Vila dos Idosos. Disse ter ficado muito feliz de fazer parte do governo, e andar 
de cabeça erguida por ter pedido voto de confiança pelo prefeito Beto, parabenizando-
o. Reassumindo a palavra, o vereador Cle8nio Oliveira Santos (As 12h28) disse que 
também está feliz, pois é motivo de alegria quando fazem parte de uma gestão de 
respeita a população mais sofrida da Cidade. Comentou que 6 perceptível quando 
chegam nas reuniões junto com o prefeito Beto, o carinho que as pessoas têm com ele. 
Disse que faz questão de andar junto com ele, por ser um bom prefeito, 
complementando que a Dona Damaris tem visitado os lares, e tem se sensibilizado 
com as situações, principalmente dos idosos que ainda moram em situação de 
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vulnerabilidade total Falou que estariam vivendo momentos bons na Cidade, e que 
ficaria cada vez melhor. Na sequência, abordou o tema dos furtos das placas no 
cemitério, iniciado pelo vereador Dimi, e ressaltou que é necessário que seja tomada a 
devida providência. Assegurou que a Segurança Pública do Município não vacila, 
argumentando que houve o caso de captura do indivíduo mostrado na Sessão. Pediu 
também a atenção maciça da PM, do DEMUTRAN, e da GCM, referente ao tema de 
barulhos que indivíduos vêm cometendo, principalmente aos finais de semanas e 
madrugadas, informando que são poucos veículos, poucas motos. Disse estar pedindo 
constantemente para que fosse feito campanha a fim de que estas pessoas não 
tivesses seus veículos apreendidos de imediato, com a intenção de que pudessem 
regularizar e colocar o escapamento original que não fizesse barulho ou poluisse o 
meio ambiente. Pediu também ao secretário Bidu para que passasse a fiscalizar, junto 
A Secretaria do Meio Ambiente estas pessoas que estariam agredindo a natureza. 
Reforçou que além do barulho ensurdecedor, também há bastante poluição com estas 
infrações. Disse que 6 este problema é preciso ser eliminado. Comentou ser grato a 
todos por lutarem juntos em prol de uma Barueri cada vez melhor. Não havendo mais 
vereadores inscritos para fazer uso da palavra, em Explicações Pessoais, o Senhor 
Presidente (As 12h36) declarou encerrada a presente Sessão, convocando os 
vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 16 de "u ho de 2026 
(terça-feira), As nove hor e trinta minutos (9h30). Para onst.. , f lavrada esta 
ata, assinada pela Mesa tora. 
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